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PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2017

KLÍČ SPRÁVNÝCH ŘEŠENÍ

ČESKÝ JAZYK A LITERATURA 9 B
KÓD TESTU: C9PBD17C0T02

Celkem Uzavřených Otevřených
Počet úloh 30 24 6

Úloha Body

1 1
2 1
3 max. 2 body

3.1 4 podúlohy 2 b.
3.2 3 podúlohy 1 b.
3.3 2 a méně podúloh 0 b.
3.4

4 max. 3 body
4.1 3 podúlohy 3 b.
4.2 2 podúlohy 2 b.
4.3 1 podúloha 1 b. 

max. 4 body
0 chyb 4 b.
1 chyba 3 b.
2 chyby 2 b.
3 chyby 1 b.

4 a více chyb 0 b.
6 max. 2 body

6.1 4 podúlohy 2 b.
6.2 3 podúlohy 1 b.
6.3 2 a méně podúloh 0 b.
6.4

7 max. 3 body
max. 2 body
0 chyb 2 b.
1 chyba 1 b.

2 a více chyb 0 b.

7.2 1 b.

8 1
9 1
10 1
11 1

NE
NE

B

E
D

B

A

oddělováním, podzemí
Zápis jakéhokoli slova navíc je považován za chybu. Aby byl 
přidělen 1 bod za podúlohu, je nutné zapsat obě podstatná 

jména. 

NE

B

ANO

C

NE
ANO
NE
NE

A

Správné řešení

C

5

sbalili, vyjely, vzájemně, splynuli
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je 

považován za chybu.
Příklad hodnocení: zbalili, vyjely, známích, kolíky, vzájemně 

(1 slovo nenalezeno, 3 slova neodpovídají zadání = 4 chyby) →   
0 bodů

7.1

nás, ji, něj
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je 

považován za chybu.
Příklad hodnocení: nás, už, něj (1 slovo nenalezeno, 

1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby) → 0 bodů 
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Přijímací zkoušky 2017

Úloha BodySprávné řešení

12 max. 2 body
12.1 4 podúlohy 2 b.
12.2 3 podúlohy 1 b.
12.3 2 a méně podúloh 0 b.
12.4

14 1
15 1
16 1
17

17.1
17.2
17.3
17.4
17.5

18 1
19 1
20 max. 2 body

20.1 1 b.
20.2 1 b.

21 max. 2 body
21.1 4 podúlohy 2 b.
21.2 3 podúlohy 1 b.
21.3 2 a méně podúloh 0 b.
21.4

22 1
23 1
24 1
25 max. 3 body

25.1 1 b.
25.2 1 b.
25.3 1 b.

26 max. 4 body
26.1 4 podúlohy 4 b.
26.2 3 podúlohy 3 b.
26.3 2 podúlohy 2 b.
26.4 1 podúloha 1 b. 

D

byl vysazen 

berme
přišli byste

B
D
C

B

D

C

B

D

A tak má každý balón svoji duši

A

C

NE
ANO

NE
NE
NE
NE

E
D

F

Zápis jakékoli části textu, která neodpovídá zadání, je považován 
za chybu. Aby byl přidělen 1 bod za podúlohu, je nutné zapsat 

oba celé verše, v nichž se vyskytuje epanastrofa. 

13

C

několika
vtom

NE
NE

C
A

duši neviditelnou co ho nese vzhůru
1

Body lze získat pouze v případě, že všechny části textu jsou 
seřazeny správně. V ostatních případech bylo přiděleno 0 bodů. 

3



3

© Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání, 2017

Přijímací zkoušky 2017

Úloha BodySprávné řešení

max. 2 body
0 chyb 2 b.
1 chyba 1 b.

2 a více chyb 0 b.

28 1
29 1
30 1

50 bodů

Obsah klíče správných řešení je chráněn autorskými právy. Jakékoli jeho užití, jakož i užití jakékoli jeho 
části pro komerční účely či pro jejich přímou i nepřímou podporu bez předchozího explicitního písemného 
souhlasu CZVV bude ve smyslu obecně závazných právních norem považováno za porušení autorských 

práv. 

Vzhledem k vysoké variabilitě možných žákovských odpovědí na otevřené úlohy neobsahuje tento klíč 
všechny akceptovatelné odpovědi.  

D
A
B

hry – jsou vyhledávány
někdo – si může zahrát

Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je 
považován za chybu.

Příklad hodnocení: hry jsou vyhledávány, hledají cestu 
(1 ZSD nenalezena, 1 skladební dvojice neodpovídá zadání =     

2 chyby) → 0 bodů

27

CELKEM




